



立即發佈：2022 年 5 月 25 日

凱西·霍楚爾州長

在德克薩斯州小學發生致命的大規模槍擊事件後，霍楚爾州長提議採取更多行動來強化州槍支法

霍楚爾州長：「一個 18 歲的孩子如何在德克薩斯州和紐約州購買 AR-15？那個人未達到購買合法飲料的年齡。我想與立法機關合作來改變這種情況。我希望法定年齡是 21 歲。我認爲這只是常識而已。」

經過深思熟慮後，指示州員警提高在學校的可見性，召開學校安全改進小組緊急會議

介紹 1 月份非法槍支州際工作組成立後槍支收繳情況的最新進展

州員警非法槍支收繳量每月增加 60%，已進行 299 次槍支追蹤調查，在 22 個州獲得了線索

2022 年，紐約所有執法機構收繳近 4,000 支槍支

德克薩斯州發生了一起可怕的大規模槍擊事件，造成至少 21 人喪生，其中包括 19 名小學生，隨後，凱西·霍楚爾州長今天提議採取更多行動，以強化州槍支法並堵住法律的漏洞。經過深思熟慮後，霍楚爾州長指示州員警提高自己在其全州巡邏區內學校的可見性。這種增加的存在感包括由制服和便衣員警在學校進行的登記。這項工作將持續到學年結束。

今天早上早些時候，霍楚爾州長召開了該州學校安全改進小組 (School Safety Improvement Team, SSIT) 的緊急會議，該小組成員包括州員警、州教育廳 (State Education Department)、國土安全和緊急服務司 (Division of Homeland Security and Emergency Services) 以及刑事司法服務處 (Division of Criminal Justice Services)。舉行會議是爲了確保盡一切可能支援全州的學校安全。學校安全改進小組於 2013 年在桑迪胡克小學 (Sandy Hook Elementary School) 發生悲劇後成立。該小組致力於支援學校的安全，並確保每個學校都實施了適當的安全協定和程序。

霍楚爾州長還指示降半旗以紀念德克薩斯槍擊案的受害者。旗幟將一直降半旗，直至 5 月 30 日（週一）下午 12 點。

霍楚爾州長表示，「德克薩斯州發生的可怕槍擊事件造成 19 名兒童和兩名教師死亡，距布法羅發生的導致十名紐約人死亡的大規模謀殺事件還不到兩週，再次以令人憤怒的方式提醒我們國家面臨槍支暴力災禍。」「我們本不應該採取這些措施，但我正在召開州學校安全改進小組的緊急會議，並指示州員警提高在學校的可見性，以確保我們盡一切努力防止下一場悲劇發生。我的政府將繼續努力加強我們州的槍支法並終結這些可怕的行爲，讓每個人——從學童到購買食品雜貨的人到參觀禮拜場所的人——都可以安居樂業，而不必擔心自己的生命被戰爭武器縮短。」

上週，爲了直接回應在布法羅一家超市發生的造成 10 人喪生的白人至上主義恐怖行爲，霍楚爾州長公佈了一項全面計畫，以打擊國內恐怖主義和暴力極端主義的穩步上升，加強州槍支法，並打擊容納和放詳述宣傳和廣播暴力行爲的內容的社交媒體平台。

該一攬子計畫包括發佈兩項關鍵的行政命令。第一項[行政命令](#)將在反恐辦公室 (Office of Counterterrorism) 內設立一個新部門，專門負責防止國內恐怖主義，同時設立一個專門的州員警部門，負責透過社交媒體追蹤國內暴力極端主義。第二項[行政命令](#)將要求州員警在有合理理由認爲個人對自己或他人構成威脅時，根據紐約州的《紅旗法》申請極端風險保護令 (ERPO)。

作爲一攬子計畫的一部分，霍楚爾州長還推動了一系列立法措施，以協助執法部門調查和預防與槍支有關的犯罪。州長正在提出新的立法，以透過修改和擴大槍支的定義來填補「其他槍支」的漏洞，使更多槍支受各種先前的槍支法律的約束。

霍楚爾州長與立法機關合作通過兩項解決和簡化槍支相關犯罪調查的法案。第一項法案將制定一個流程，該流程要求爲紐約特許經銷商製造或交付給他們的半自動手槍必須具備微沖壓功能。第二項立法將加強槍支報告協定，該協定要求所有執法機構在發現任何犯罪槍支後 24 小時內報告槍支的追回情況。

霍楚爾州長今天在位於東格林布什 (East Greenbush) 的紐約州情報中心 (New York State Intelligence Center) 舉行的州內槍支追蹤聯盟 (Intra-State Gun Tracing Consortium) 第二次會議上發表講話，她亦介紹了執法部門爲清除街頭非法槍支所做努力的最新情況。自 1 月份[成立](#)非法槍支州際工作組以來，州員警的槍支收繳數量每月增長 60%。2022 年，州員警收繳槍支 513 支。在該期間，全州執法機構共收繳約 4,000 支槍支，其中包括 250 多支幽靈槍支。

2022 年 1 月至 5 月紐約州收繳槍支統計數據

	1月	2月	3月	4月	5月至今	總數（本年迄今）
紐約州員警收繳的槍支數	72	96	157	106	82	513
非紐約市員警收繳的槍支數	269	367	327	395	185	1,543
紐約市警察局收繳的槍支數	436	372	472	372	253	1,905
紐約州員警收繳的槍支總數	777	835	956	873	540	3,961

由於數字每天都在更新，5月份的槍支收繳數量可能會發生變化。表中反映了截至5月22日的槍支收繳情況。

此外，州員警繼續積極追查槍支。2022年，州員警開展了299起槍支追蹤調查。在這些案件中向22個州轉發了53條調查線索。這些案件涉案人員是其他州居民，他們在紐約因非法持有或販運槍支而被捕。

除了州員警、懲教與社區監督部門 (Department of Corrections and Community Supervision) 以及州刑事司法服務處之外，出席週三的州內槍支聯盟會議的還有來自煙酒和槍支管理局 (Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms and Explosives)、美國檢察官辦公室 (United States Attorney's Office)、總檢察長辦公室 (Office of the Attorney General)、紐約市警察局 (New York City Police Department)、港務局警察局 (Port Authority Police Department) 以及各地方執法機構和地區檢察官的代表。該小組討論了最近的槍支收繳數據，以及近期的清除街頭非法槍支和保護紐約民衆策略。

霍楚爾州長已將加強紐約州各級執法機構和各州執法機構之間的協調作為優先事項，並於1月份召開了州際非法槍支工作組會議，以分享打擊槍支暴力的情報、工具、戰術和戰略，尤其是與各州之間販運槍支有關的情報、工具、戰術和戰略。該工作組由來自美國東北部九個州的50多名執法代表組成。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418